

В Испании выбросился на берег кашалот с полным желудком мусора

Печальный случай, показывающий, насколько всё-таки загрязнена наша планета, произошёл в Испании.

На берег в прибрежной зоне Мурсии выбросился 10-метровый кашалот. Сначала местные жители и специалисты пытались помочь животному и вернуть его в привычную среду обитания. Однако их старания были напрасны. Морской гигант умер на суше.

Но самое ужасное было в другом. Выяснилась настоящая причина смерти. Учёные вскрыли тело животного и обнаружили в желудке и кишечнике млекопитающего 29 килограммов мусора.

Зоологи установили, что в результате такого «рациона» у кашалота воспалились стенки брюшной полости. Среди извлеченных предметов были пакеты из полипропилена, веревки, фрагменты рыболовных сетей и канистры.



«Кит умер из-за того, что не смог переварить весь проглоченный пластик. Из-за этой «блокировки» в пищеварительной системе животного в брюшной полости развилась инфекция — перитонит, которая в итоге привела к смерти», - сообщают учёные из Центра спасения дикой природы Эль-Валле.

После этого власти Мурсии решили запустить кампанию по оповещению об опасностях использования одноразовых пластиковых предметов.

К слову, ежегодно в Мировой океан выбрасывается более восьми миллионов тонн пластика.

Напомним, что в начале апреля 2018 года международная группа исследователей сообщила, что дрейфующее в океане мусорное пятно оказалось намного больше, чем ранее предполагалось. Его площадь равно двум территориям Франции.

А до этого учёные предупреждали, что если не снизить производство и потребление пластика, то к 2050 году океане мусора будет больше, чем рыбы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)